
Tisztelt Lakosok!
Oroszlány Város Önkormányzata a Vuelta Sportegyesület Erasmus+ pályázatának 
keretében az Oroszlányi Hunyadi Mátyás Általános Iskolával együttműködve 
ISKOLAUTCÁT vezet be a Havasi Márton utcában, amely érintheti az Önök mindennapjait.

Mi az az iskolautca?
Az iskolautca egy, az oktatási intézmény előtti utcaszakasz, amelyet a reggeli 
csúcsidőszakban csak gyalogosan, kerékpárral, rollerrel közlekedve lehet megközelíteni,
gépjárművel – az iskolába érkező gyerekek biztonsága érdekében – nem lehet behajtani. 
Az „iskolautca” Európa számos országában már működő kezdeményezés, amely az 
oktatási intézmények közelében jelentősen megnövekedett gépjárműforgalomból adódó
balesetveszélyes helyzetek minimalizálása érdekében kezdtek el alkalmazni. 

Miért jó az iskolautca?
Az iskolautca számos előnyt jelent mind az iskolába járó diákok, ott dolgozó pedagógusok, 
illetve a környéken élők számára.
 • A legfontosabb előnye, hogy az iskola környezete biztonságosabb lesz az oda járó   
 diákok számára azokban az időszakokban, amikor egyébként a legnagyobb 
 gépjárműforgalom tapasztalható a környéken.
 • Az iskola előtti utcaszakaszon javul a levegő minősége a csúcsidőszakokban a   
 gépjárműforgalom hiányában.

Mikortól várható az iskolautca bevezetése?
2026. április 20-tól megkezdődik az iskolautca tesztidőszaka a Hunyadi Mátyás Általános 
Iskola előtti (Óvoda köz és Bánki Donát utca közötti) szakaszon. A tesztidőszak 2026. június 
19-ig tart. Az önkormányzat a tapasztalatok alapján dönt a folytatásról.

Mi fog történni próbaidőszakban?
Az önkormányzat és az iskola együttműködésében a Havasi Márton utca Óvoda köz és 
Bánki Donát utca közötti szakasza iskolaidőben tanítási napokon 7:30 és 8:00 között csak 
gyalog, kerékpárral, rollerrel lesz megközelíthető. Úgynevezett „Kiss&Go” parkolóhelyek 
kerülnek kialakításra a Népekbarátsága utcában, valamint a Rákóczi Ferenc úton.

Kérjük szíves közreműködésüket, megértésüket, továbbá a 
gépjárműforgalom korlátozásának tudomásul vételét az 
adott időszakban!
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